

«ВЕЧЕРНЯЯ УФА»

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР КОМПОЗИТОРА

Многие военнослужащие пришли недавно в гарнизонный Дом офицеров на творческую встречу с заслуженным деятелем искусств РСФСР, лауреатом премии имени Салавата Юлаева композитором Хусайном Ахметовым.

Открыла вечер музыковед Эльмира Давыдова. С большим интересом выслушали собравшиеся и рассказ самого композитора о работе в искусстве.

Хусайном Ахметовым написаны музыкальные произведения в различных жанрах, около пятнадцати из них — на военно-патриотичес-

кую тему. Хорошо известны его песни «Баллада о раненом воине», «Байгужа Саитгалин» — о нашем земляке, героически погибшем на фронте, песни о Героях Советского Союза Мусе Джалиле и Александре Матросове. Состоялся концерт, в котором приняли участие народный артист БАССР Хусайн Мазитов, заслуженный артист БАССР Иван Ивашков, артистка Зульфира Фархутдинова и преподаватели училища искусств Аркадий Минков и Серафима Мишурис. Они представили музыкальное и песенное творчество композитора. Прозвучали многие произведения Хусайна Ахметова. Так, например, Иван Ивашков исполнил песни на стихи М. Светлова «Веселая песня солдата» и «Тульская гармонь».

И. ГАЛЕЕВ,
начальник Дома офицеров.